

关于废气处理设施自行改造完工的报告

深圳市人居环境委员会：

我公司于 2015 年 4 月 26 日晚上 8 时左右发生火灾，火灾烧毁了厂房楼顶天台的所有废气处理设施和车间冷水塔，并烧毁了厂房背面大部分车间的风管和排污管道。经消防部门认定，火灾事故是因为楼顶废气设施的抽风机卡死发热引起。火灾发生后，我公司按照政府相关部门的要求，一直处于停产整改阶段，目前，各项整改恢复工作已结束，进入逐步复产阶段。

我公司在环保方面需要整改恢复的项目主要是重建废气收集处理系统和修复排污管道，为保证废气的收集处理效果和达标排放，经过多方筛选，我公司采纳了深圳市创飞格环保技术公司的废气处理工程设计方案，该设计方案已经专家组评审并形成评估意见。我公司委托创飞格公司按照修改后的设计方案及专家组的评估意见，经过一个多月的组织施工，废气处理设施已竣工调试完毕。目前，我公司的废气处理设施已投入使用，废气处理效果良好，今后，我公司将加强设备设施安全管理，做好日常维护保养工作，确保废气处理设施正常运行，并承诺严格按照环保要求，保证所有废气收集处理后达标排放。

特此报告

深圳市盈利达五金制品有限公司

2015 年 6 月 10 日

附件：1、废气处理工程设计方案

2、专家评估意见